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K4EPIS1011
PENTOLA ELETTRICA RISCALDAMENTO INDIRETTO DA 100 lt.

DESCRIZIONE PRODOTTO

Struttura in acciaio inossidabile. Coperchio bilanciato in acciaio inossidabile. Manopole in materiale atermico con serigrafia funzionale
sul bordo.
Riscaldamento indiretto tramite resistenze in INCOLOY con intercapedine e circolazione del vapore. Pressione dell'intercapedine
controllata da una valvola di sicurezza. Manometro analogico e termostato di sicurezza. Commutatore che permette di regolare la
potenza in tre posizioni. Termostato di lavoro per regolare la temperatura all'interno della vasca di cottura.
Vasca di cottura con fondo in acciaio inossidabile AISI 316. Capacità di 100 litri.
Piano di lavoro in acciaio inossidabile con bordi arrotondati per assicurare facilità di pulizia.
Finitura piano con taglio laser per garantire un accostamento tra piani "testa a testa" e fissaggio vincolante degli stessi tra loro.
Piedini in acciaio inossidabile regolabili in altezza.
Accessori disponibili su richiesta.
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SPECIFICHE TECNICHE

Larghezza: 800 mm
Profondità: 900 mm
Altezza: 850 mm
Peso: 145 kg
Volume: 1.19 m³
Potenza elettrica: 16.00 kW
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K4EPIS1011 
 
 
 

PENTOLA ELETTRICA, RISCALDAMENTO INDIRETTO, 100 LT – MARMITE 
ELECTRIQUE, CHUAFFAGE INDIRECT, 100 LT – ELECTRIC BOILING PAN, 
INDIRECTLY HEATED, 100 LT – ELEKTROKOCHKESSEL, INDIREKT BEHEIZT, 100 
LT. – MARMITA ELECTRICA, CALIENTAMIENTO INDIRECTO, 100 LT - 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ОПРОКИДЫВАЮЩИЕСЯ КАСТРЮЛЫ, НЕПРЯМОЙ НАГРЕВ 100 Л 
 

DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS / 
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

 

____________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Maße / Medidas / Размеры [мм] 800x900x850 

Potenza elettrica / Puissance électrique / Electric Power /Elektro-
Leistung /электр. 

[Kw] - [кВт] 16 

 [V] 400/3N 

 [Hz] - [Гц] 50 

Cavo (non fornito in dotazione) / Cable (non fourni) / Cable (not supplied) 
/ Kabel (nicht mitgeliefert) / Cable / Кабель 

  

Press. Acqua - Pression eau - Water pressure – Wasserdruck - Presion 
agua - Давл. воды 

[kPa] 
[bar] [бар] 

MAX МАКС 

50 – 300 
0,5 

Raccordo acqua calda / Raccordement eau chaude / Cold water fitting / 
Heiss-Wasseranschluss / Empalme agua caliente / Фитинг воды 

[мм] 10 

Raccordo acqua fredda / Raccordement eau froide / Hot water fitting / 
Kalt-Wasseranschluß / Empalme agua fria / холодная вода 

[мм] 10 

Capacità vasca totale / Capacité cuve totale / Total tank capacity / 
Gesamtbeckeninhalt / Capacidad total cuba / общая вместимость 
резервуара 

[l] -  [л] 110 

Capacità utile vasca / Capacité cuve utile / Usuable tank capacity / Nutz-
Beckeninhalt / Capacidad útil cuba / Ёмкость чаши [l] -  [л] 100 

Diametro vasca / Diamètre cuve / Tank diameter / Beckendiameter / 
Diámetro cuba / диаметр резервуара 

[MM]  600 

Altezza vasca / Hauteur cuve / Tank height / Beckenhöhe / Altura cuba / 
Высота ванны 

[MM] 415 
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